Листок 3. Оператор IF
1. Дано число. Если оно четное, поделите его на 2, если нечетное – вычтите 1. Напечатайте результат.

2. Дан день недели (число от 1 до 7). Напечатайте, какой день недели будет завтра (также числом от 1 до 7). 

3. Вводится два числа. Напечатайте наибольшее из них.
4. Пользователь вводит два числа. Напечатайте те, которые больше 5.

5. Пользователь вводит три числа. Посчитайте сумму тех из них, которые больше 5.

6. Пользователь вводит число из диапазона от 1 до 9999. Напечатайте, сколько цифр в этом числе.
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